



第三届新居民嘉年华在九龙汇公园举办

本报讯（记者叶华翰/文 杨博迪/图）5月31日，由市流动人口服务中心、市卫生健康局、市计划生育协会主办的“近悦远来 活力温岭”第三届新居民嘉年华在九龙湖17号草坪热闹举行。

启动仪式上，“新家园·心融合”乡音入企服务团成立，以乡音为纽带，搭建沟通与服务桥梁，将贴心服务企业新市民；鞋业“新创业者”捐赠500余双鞋，为新市民送温暖。

活动现场精彩纷呈，热闹非凡，处处洋溢着欢乐氛围。新市民们热情高涨地参与各个项目，尽情享受着这场专属的节日盛宴。

当天上午，近百名新市民齐聚起跑线，随着一声清脆的“预备，开始”号令，他们如离弦之箭般向前奔去，沿着九龙湖全力冲刺。大家你追我赶，奋勇争先，展现出勇往直前、奋力拼搏的精神面貌。

与此同时，来自8家企业的8支队伍展开了一场激烈的拔河较量。这不仅是体力的对抗，更是智慧与团队协作的比拼。每个人都铆足了劲，涨红了脸，齐心协力想要把绳子拉向自己一方。赛场上加油声、呐喊声此起彼伏，将现场气氛推向了高潮。

“悦聚新声”歌唱比赛同样精彩绝伦，分为初赛和决赛两个阶段。20名选手用深情的歌声传递情感，经过初赛的激烈角逐，10名优秀选手脱颖而出进入决赛。在当日下午举行的决赛中，冠亚军最终花落各家。

小小新市民才艺比赛也是本次嘉年华的一大亮点，孩子们用稚嫩而又充满创造力的表演，展现了无限的潜力和才华。他们的精彩表演赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。

此外，活动现场还精心设置了美食区和游戏区。在美食区，大家可以品尝到泡虾、青草糊等温岭当地的特色美食，还有鸡蛋仔、烤鸡腿等一些网红美食，让味蕾沉浸在一场美妙的



盛宴中。游戏区则准备了方言猜词挑战、温岭记忆挑战等各种充满趣味和挑战的小游戏，让参与者在欢乐互动中，对温岭这座城市有了更加深刻的理解。

现场还贴心地设置了义诊区域，提供儿童健康、血压等方面的免费咨询服务，让大家感受到无微不至的关怀。

夜幕降临，精彩的文艺晚会准时开场，吸引了不少新市民和市民朋友到场观看。晚会在一曲悠扬的《灯火里的中国》中拉开帷幕，优美的歌声将人们带入了一个温馨而美好的世界。在随后的节目里，少数民族的舞

蹈表演灵动轻盈，小品诙谐幽默，歌曲演唱深情动人。在当天的文艺会演中，“悦聚新声”歌唱比赛和小小新市民才艺比赛中获得优异成绩的选手再次上台，为大家带来了精彩的节目。一个个节目轮番上演，让观众沉浸其中，陶醉不已。

市流动人口服务中心党组书记、主任谢著立表示：“接下来，我们将以推进流动人口市民化、增强流动人口基本公共服务均等化和可及性为主线，着力推动新市民在温岭实现更高质量创业、更加充分就业，促进新老居民融合发展，让每一位在温岭生活的居民都能感受到家的温暖。”

指尖涌潮汐 孔祥东原创钢琴多媒体音乐会温岭奏响

本报讯（记者黄晓慧）6月2日晚，“海之声命”孔祥东原创钢琴多媒体音乐会在温岭大剧院奏响。90分钟无中场休息的演出中，钢琴家孔祥东从博兰斯勒钢琴与卡西欧数码钢琴间交替即兴演奏，以12首融合全球海域呼吸声的原创曲目，引领观众体悟海洋保护与生命价值。

这场音乐会分孕育、失衡、净化、再生四个篇章，呈现中国西沙群岛、菲律宾伦布朗、西班牙地中海、南太平洋西风带、南非开普敦、马达加斯加诺西贝、南太平洋法属波利尼西亚、南极罗斯海、挪威特罗姆瑟、马尔代夫南阿里环礁、澳大利亚曼利海滩、中国黄渤海分界线等12片海域的生态音画。演出时，迷人的钢琴音乐从孔祥东的指间流出，和着海域潮汐等的天籁，动人心弦。

谢幕时，孔祥东说：“作为中国音乐工作者，我希望在我的指间，在我心中谱写让我感到自豪的具有文化自信的音乐作品，因为我坚信今天不创作，明天就没有今天。”他还说：“温岭大剧院落成一年多来，这样形式的音乐会还是第一次，就古典钢琴家来讲，举办这样形式的音乐会在全球范围内我是第一个尝试的。”他透露，之所以让博兰斯勒钢琴、卡西欧数码钢琴两种不同的乐器在同一舞台上出现，是为了尽量避免让听众有疲惫感。这台博兰斯勒钢琴是从广州经上海后转运至温岭的，演出前，调音师专门调音近8个小时，为的是让现场听众听到更好的音乐。

而之所以有这样的音乐会，是因为2021年6月8日，孔祥东发布了《海之声命》钢琴作品专辑。“发布时，没有想到会有现场的同

名音乐会。”他说。12片海域的声音，是海洋环保组织亿角鲸的小伙伴们从全球12片海域现场采集来的，而多媒体制作、演出现场控台，则是由来自中国台湾地区的音乐家、视觉艺术家洪泽宇负责。

他的好友、上海音乐学院温岭籍副教授田艺苗特意从上海赶回来出席这场音乐会。孔祥东说：“这是我第一次来温岭，但绝对不会是最最后一次，希望未来有更多的机会来温岭，比方说，与田艺苗老师一起来温岭，做一些有益的音乐普及工作。这么好的剧院，应该有更好的音乐和美好呈现。期待我们未来再见！”

据悉，温岭大剧院是孔祥东“海之声命”音乐会今年江浙之行的第一站。6月6日和6月8日，孔祥东还将在义乌文化广场剧院和杭州金沙湖剧院各演出一场。

便民服务再升级 我市新增2个犬只狂犬病免费免疫接种点

本报讯（记者郑菁瑶）为加强犬只狂犬病免疫管理，保障市民与宠物的健康安全，今年我市新增2个犬只狂犬病免费免疫接种点，分别位于城西街道和泽国镇。

近日，记者走进城西街道新增接种点，了解运行情况。在候诊区，带着爱宠的市民正在耐心等待。在接种室里，医生详细问诊，并对宠物进行细致检查，确认状态良好后再进行疫苗注射。登记、核对信息、注射疫苗……整个过程规范、有序、高效。期间，医生还化身“防疫讲师”，科普防疫知识以及注射疫苗后的

注意事项。“我自己家里也养了小狗和小猫，打完疫苗后我会更安心一点。”市民卢先生表示，就近接种既便利又安全，后续会提醒邻居、朋友为宠物接种。

值得一提的是，该接种点的设立节约了周边居民的时间，居民可通过线上或线下预约的形式进行疫苗接种登记。完成接种后，宠物将拥有“犬免疫证”，并获得编号，由工作人员拍照后上传到街道存档。另外，该接种点平时还会通过义诊的形式，宣传犬只狂犬病免费免疫接种知识，引导更多市民重视狂犬病防治。

“周边的居民之前想要给宠物打狂犬病疫苗需要跑到3公里以外，现在距离只有三五百米。”该接种点负责人告诉记者。

市畜牧兽医所相关负责人介绍，我市实行狂犬病一年一次集中上门免疫加平时补免免疫制度，一年一次集中免疫安排在4月，将犬只狂犬病免疫服务免费送到群众家门口，集中上门免疫结束后可在各镇（街道）免疫接种点接种。截至目前，全市共设立23个犬只狂犬病免费免疫接种点，实现了所有镇（街道）全覆盖。

太平社区
来自浙江台州

为倡导健康生活方式，提高居民控烟意识，太平街道太平社区开展形式多样的“今天你‘熄’烟了吗？”主题宣传活动，呼吁大家远离烟草，共建无烟环境。



三星社区
来自浙江台州

近日，太平街道三星社区开展“骑行逐绿梦 低碳绘新篇”六五环境日主题活动。环保志愿者们以骑行践行低碳理念、用双手守护自然之美、用行动号召全民参与环保，用实际行动为环境保护贡献力量。



“温岭+”社区

东辉社区
来自浙江台州

太平街道东辉社区开展“粽香传廉意，巧手寄初心”主题活动，邀请辖区退伍军人齐聚一堂，一起制作廉政主题团扇、艾草香囊。



开元社区
和美·开元
来自浙江台州

城西街道开元社区举办“花裤‘言’值爆 零食抢到笑”六一亲子活动，以寓教于乐的形式促进亲子情感交流，让孩子们度过了一个兼具文化温度与童趣欢乐的儿童节。



月河社区
来自浙江台州

为丰富社区儿童节日生活，传承中华传统美食文化，太平街道月河社区举办“粉墨登场·甜蜜出蒸”六一钵仔糕童乐会，将传统美食制作与趣味手工相结合，让孩子们度过了一个甜蜜又难忘的儿童节。



尚书坊社区
来自浙江台州

近日，太平街道尚书坊社区开展环保主题宣传活动，通过绿色微讲堂、“捡”约徒步等形式，将环保宣传与低碳生活理念浸润到居民的日常生活中。



想让更多社区的优秀内容上版面吗？来“温岭+”平台上为你的社区点赞吧。

扫码进入
“温岭+”

